



## **В Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении работника милиции, обвиняемого в подкупе потерпевшей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного БЭП УВД-2 города Ижевска, обвиняемого в подкупе потерпевшей в целях дачи ею ложных показаний (ч.1 ст.309 УК РФ). Установлено, что в мае 2010 года следственными органами возбуждено уголовное дело по факту изнасилования жительницы города Ижевска. При этом обвиняемый по уголовному делу от органов предварительного следствия скрылся. По версии следствия, двоюродный брат обвиняемого, являясь в тот период работником милиции, желая увести от уголовной ответственности родственника неоднократно встречался с потерпевшей, при этом оказывал на нее психологическое давление, склоняя к даче ложных показаний по уголовному делу. В дальнейшем работник милиции с той же целью осуществил подкуп потерпевшей, передав ей денежные средства в сумме около 50 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551263>